
  
    

Notulen 3 oktober 2023 

Aanwezig: 
Ann 
Marianne 
Hugo 
Maxime  
Carolien v/d Klein  
Diny van Stekelenburg  
 

 
 
 
medewerkster communicatie Maatvast 
medewerkster Roads 
beleidsmedewerker welzijn ouderen Gemeente 
Haarlemmermeer 

Afwezig met bericht: Daphne, Ernst en Hans 
 

1. Ann opent deze vergadering en heet iedereen welkom;  
Er volgt een voorstelrondje 
  

2. Diny geeft uitleg over de aanpak van de gemeente tijdens de week van de eenzaamheid en 
ontmoeting. 
Er zijn al diverse activiteiten gestart zoals in harmonie en friends online en tevens worden er 
diverse cursussen gegeven. 
Samen met diverse sociale partners is gestart de activiteit Zilveren Connecties: mensen 
kunnen een vragenformulier invullen en er wordt gezocht naar iemand met dezelfde hobby’s 
en interesses en zo worden mensen aan elkaar gekoppeld. 
Voor 2024 zal een nieuw actieplan worden opgemaakt; er wordt eerst gemonitord wat de 
resultaten zijn geweest op de activiteiten van dit jaar. 
Diny wil weten of er signalen komen vanuit de wijkraad over eenzaamheid. 
De wijkraad heeft gemerkt dat bewoners daarvoor geen contact opnemen met ons. 
Helaas is er ook weinig tot geen animo is voor allerlei activiteiten georganiseerd door de 
wijkraad.  
De wijk Bornholm is te groot en bewoners moeilijk te bereiken. 
Ann wil graag de resultaten horen tzt van deze week van de ontmoeting. 
Diny zal ons op de hoogte houden. 
 
Tegen 21.00 uur verlaten de drie dames deze vergadering. 
 

3. Marianne zal haar dochter vragen om hulp bij het openen van een Instagram pagina voor de 
wijkraad. 
  

4. Marianne zal Michael vragen waar knelpunten en klachten zijn in de wijk; misschien kunnen 
we die meenemen in onze route tijdens de wijkschouw. Vanuit de bewoners is er een verzoek 
ontvangen na diverse oproepen via FB. 
 

5. Op de agenda is toegevoegd de onderhandelingen met de wijkraad Overbos. 
Wij hebben geen interesse om mee te helpen met een wijkfeest maar we willen wel 
gezamenlijk optreden bij toekomstige plannen vanuit o.a. de gemeente. 
Marianne zal Jan Havenaar hierover een mail sturen. 
 

6. Op 8/11 is er weer een halfjaarlijks overleg met wijk/dorpsraden met B&W. 
Verdere informatie volgt nog. 
 

7. Notulen worden vastgesteld en actiepunten nagelopen.  
Marianne zal nogmaals contact opnemen met Dirk-Jan Emans. 
 

8. Hugo zal nogmaals vragen aan Ernst of hij genegen is onze website up to date te houden. 
Marianne zal Michael vragen wat het resultaat is geweest van de inloopbijeenkosmt 
Gudumholm, Norholm en Grote Belt op 14/9 jl. inzake vergroening pleintje aldaar.  
 



  
    

 

Volgende vergadering : dinsdag 7 november 2023 om 19:30 uur in de hobby ruimte. 

Vergaderingen in 2023:  12/12 
 

Actiepunten: 

Wijkschouw route Marianne Bij Michael opvragen 
Bellen met Jack en Ad inzake KVO Petra  
Instagram pagina aanmaken tbv wijkraad Marianne  
Dirk-Jan Emans contacten Marianne  
Jan Havenaar mailen inzake samenwerking Marianne  
   
   
   

   

 

 

 

 

 

 


